

В семидесятые годы дважды избиралась депутатом Соликамского городского Совета депутатов трудящихся, возглавляла депутатскую комиссию по народному образованию.

Принимала активное участие в общественной жизни. Участвовала в профсоюзных смотрах художественной самодеятельности и на школьном, и на городском уровне: пела в хоре, танцевала, с успехом декламировала свои стихи со сцены.

Лилия Сергеевна входит в когорту самых лучших учителей города. Превосходно владея педагогическим мастерством, она давала отличные уроки (не только открытые!) на двух иностранных языках!

В качестве переводчика общалась с иностранцами, вела с ними переписку. С честью завершила свою трудовую деятельность в школе №9, где проработала двенадцать лет и где была удостоена министерством образования России Почётного звания «Отличник народного просвещения РФ».

Добросовестность и трудолюбие позволили ей развить и свой литературный талант. Сегодня Ветеран труда Лилия Вакушенко – ведущая детская писательница в Соликамске. Награждена Дипломом Победителя городского проекта «Виват, культура – 2007!» в литературном конкурсе «Радуга слов», т.к. заняла все призовые места в номинации «Произведения для детей». Строгое жюри из учёных-филологов рассмотрело стихи и прозу 118 соликамских авторов. По итогам этого конкурса Л. Вакушенко вошла в сборник призёров «Радуга слов», изданный управлением культуры в 2007 году.

Л. Вакушенко была участницей и призёром других литературных конкурсов в Соликамске, Березниках, Усолье.

С середины 1990-х по 2003 годы она систематически на общественных началах организовывала творческие встречи соликамских поэтов со школьниками и дошколятами, сама принимала в них участие. Лилия Сергеевна является одним из инициаторов создания городского детского поэтического объединения «Росточки», бессменный руководитель которого её муж Виктор Вакушенко, соликамский баснописец.

Лилией Вакушенко и поэтом Николаем Бухариновым написана песня «Росточки Соликамска» на музыку композитора Марата Зайнуллина.

В 2004 г. управлением образования и комитетом по делам молодёжи г. Соликамска издана книга стихов Лилии Вакушенко для детей «Капельковый дождик».

Впервые в Соликамске ко дню Знаний в 2009 году администрация города издала в подарок каждому первокласснику книгу стихов и прозы «Яркий праздник» Лилии Вакушенко с иллюстрациями художника Анатолия Вороны.

Печаталась не только в Соликамске, но и в городах Березники, Усолье, Пермь, Москва, Санкт-Петербург и др.

По праву СМИ называют её «соликамская Агния Барто».

Н.С. Бухаринов, поэт